

接诉即办 取缔无照餐车



近日,接市民反映,朝阳区三间房乡白家楼桥桥东处有两家做早点,搭设小棚子占用道路现象,严重影响道路交通。接到市民反映后,三间房城管执法队员到达白家楼桥桥东,发现情况属实。经现场调查,该处为两个商贩擅自设立的早餐点位进行无证无照经营,执法队员已责令其停止营业,并且现场查

扣其经营使用的早餐车辆。队员对摊主进行了批评教育,目前该处已恢复原状。三间房城管执法队后续将加强对辖区的巡控,防止游商反复。

占道经营者挤占市民公共道路资源,严重破坏城市市容和经营秩序,三间房城管执法队严格按照市委市政府关于“疏解整治促提升”专项行动的决

策部署和工作要求,针对辖区占道经营问题加强宣传工作,拓展宣传阵地,拉近与市民之间的距离,营造整治工作的良好氛围。

此外,4月11日上午,三间房执法队在双桥路东星时尚广场门前开展法制宣传活动,进一步提升群众的法律意识。通过发放拒绝无证经营、拒绝露天烧烤、

维护城市环境秩序等宣传折页向群众普及占道经营既违反了有关法律法规,又损害了城市形象,还存在潜在的安全隐患,使广大群众充分认识到城市形象的提升、城市管理工作的进步与大家的行为息息相关。活动当天发放有关宣传资料300余份,现场接待群众咨询100余人次。

加大力度 规范六小行业秩序



接到投诉:无证经营危害多

4月9日,三间房食药所接到一起举报称,传媒大学地铁站A口附近存在一处无证经营商店,违规占用公共空间,存在安全隐患。

据地区食药所工作人员介绍,无证经营的存在,不仅扰乱了市场经济秩序,破坏了公平竞争的市场环境,还直接危害人身安全与健康,影响社会安定,有的甚至成为假冒伪劣产品的生产、销售窝点或者各类重大事故的隐患。无证经营小商店内普遍存在经营主体不规范、环境卫生脏乱差、三防设施不到位等情况,给地区食品安全带来很大困扰,必须坚决依法取缔。

展开行动:依法查处取缔

4月9日,地区食药所对举报进行核实后,立刻展开行动,对该无证经营小商店进行了取缔。执法人员来到该商店,首先与负责人进行沟通协商,告知其无证经营的

危害,并对该商店进行全面检查,对店内不符合经营标准的地方拍照取证。经查证,该商店主要销售零食、饮料等食品类货物,在无食品经营许可证的情况下进行售卖,存在一定安全隐患。随后,执法人员对商店负责人下发《行政执法文书》以及《查封(扣押)决定书》,并依法进行取缔,查扣违规经营货品。

工作延伸:加强监管力度

此次取缔无证经营行动有效保障了地区食品安全,接诉即办增强政民互动,为创造和谐平安三间房打下了良好基础。

接下来,地区食药所还将进一步加强监管工作力度,加强对“六小行业”经营户无证经营、环境卫生不达标等不符合标准行为的查处工作力度,扩大查处的范围,全面规范“六小行业”的市场秩序,为居民群众营造安全卫生的和谐家园。



绿洲家园

集中行动 社区开展拆除治理

为大力推进全国卫生城市创建工作,日前,由三间房地区社会公共事务服务中心(环境办)、城管执法队、诚信保洁公司联合绿洲家园社区,对茶家屯小区的私搭乱建、堆物堆料进行了集中拆除清理工作。

原本整洁的小区院落,出现了私搭乱建的简易窝棚;原本畅通的小区道路,也被僵尸车、破门窗等杂物堵得水泄不

通。杂乱的生活环境,让小区居民苦不堪言。

茶家屯小区的现状,引起了三间房地区办事处的高度重视。在集中行动之前,绿洲家园社区已经做了细致摸底排查,并张贴了限期清理整改的通知。

4月4日8点,联合执法人员准时出现在茶家屯小区内,开始集中清理工作。截至下午4点,拆除私搭乱建



5处,处理僵尸车2辆,清理废弃垃圾15车。

下一步,三间房地区办事处将建立长效管理机制,一手抓治理,一手抓管理,完成拆除和治理工作;绿洲家园社区将会不定期开展巡查,对违建行为发现一起、拆除一起,严格将违建行为控制在萌芽状态,并引导居民自觉抵制和纠正违法违规建设行为,为居民创造一个舒适的生活环境。

供稿/绿洲家园社区 尚月